

## Уважаемые садоводы!

В течение последнего месяца наше садоводство, также как и близлежащие деревни, оказались без электроэнергии из-за воздействия погодных условий, обильным налипанием снега на провода, ветки, деревья и аварий на сетях Филиала ПАО «Ленэнерго» "Кингисеппские электрические сети".

Ежедневно председатель правления лично и совместно с администрациями Нежновского и Вистинского сельских поселений направляют в различные инстанции, отвечающие за наш регион, устные и письменные запросы, ведут переговоры о ходе ликвидации аварий и восстановлении стабильной подачи электричества.

Ранее на сайте был размещен ответ от 18.01.2019 г на наше обращение в ПАО «Ленэнерго».

На сегодняшний день получен ответ от Филиала ПАО «Ленэнерго» «Кингисеппские электрические сети». Публикуем обращение от 23.01.2019 г. №3 и ответ на него.

На 23 января 2019 года готовилось расширенное заседание Правительства по вопросам аварийности сетей в Ленобласти. К началу заседания председателем правления подготовлено и отправлено письмо 23.01.2019 г. №4 с указанием количества и времени отключений на момент начала заседания. Обращение нашего СНТ было рассмотрено и обсуждалось на данном заседании.

Информирую Вас о состоянии подготовки ответа на запрос Губернатору Ленинградской области Дрозденко А.Ю. и в Комитет по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области от 23.01.2019 г. №4:

В настоящий момент по указанию губернатора Ленобласти проходит рассмотрение проекта программы повышения надежности и снижения аварийности на 2019-2020 г.г. на основании сложившейся в январе 2019 года ситуации в Кингисеппском районе совместно с представителями районных сетей и местных администраций. Планируется расширение охранных зон вдоль воздушных линий электропередачи, замена открытых линий на СИП и восстановление резервной линии электропередачи.

Как только СНТ будет получен ответ от Правительства Ленобласти он будет в открытом доступе на официальном сайте СНТ "Корвет на Купле".

Председатель правления СНТ "Корвет на Купле"